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Ardpxeia 2 wpeg. Koy emituyio!

(1) (1.5 povddec) Acite dtL évoc TANENS UETEIXOC YWOROC YWEIC UELOVOUEVH GTOLyElL €YEL
umepapriunoda to Thdoc oTouyelo.

(2) (3 povddec) (i) AwoTte TopdderyUa YN TETPLUUEVOU YPaUUX0U YOEOLU GTOV 0molo OAeC oL
vopue elvon TAYeELS.

(1) AOTE TUREDELYHOL YEUUUXOU YWEOL 0ToV omolo xopia vopua Bev elvon TAENC.

(i17) Adote TapdderyUa Yeauuxol Yweou o onolog €yel TAAEN xou U Thfern vopud.

(3) (2 povddec) 'Eotww T: (C[0,1], ||-|l,) = (C[0, 1], [|]|,) yeopuxde tekecthc ye tomo

(Tf)(x) = / f)dy, @ e 0,1,

(1) Aei&te 6t o T elvon éva mpoc évar xou 6T dev ebvou eml.

(1) Aetgte ot o T etvan pparyuévoe xau ||| < ‘/75

4) (2.5 povadec) Eotww H ywpog Hilbert xou E opdoxavovixd chvoro.

(i) Aei&te 61 t0 E elvon ypappixde avedptnto olvolo.
(i1) Edv to E eivar nenepoouévo, deilte ott 10 olvoho Y = span(E) elvar xhetoto.

i11) Edv 1o E eivar drewpo, Seilte 61t 10 obvoro Y = span(E) Sev eivar xheloTo.

(5) (2 povddec) (1) Ao Te TapEBELYUO 1) PEAYUEVOL YRUUUXOU GUVOETNOO0EB0UE 6Tov {o(N).

(i1) 'Eotw f: loo(N) = R ypauuixd cuvaptnooeldée, oo wote f(z) > 0 yuaxdde z € (5 (N)
e un opvntixolg 6poug. Acilte 6Tl T0 f elvon paypévo.




